

被云南夜空的繁星治愈了

夕阳将天空绘成梦幻的画卷

交警帮驼背老人挑扁担护送过马路

美美美,云南美美美

有一种惊艳叫云南的秋天



金鑫帮老人挑担子 视频截图

扁担上肩头 温暖涌心头

玉溪交警"护老"入微

11月4日,"交警帮驼背老人挑扁担护送过马路"的话题登上微博同城热搜榜。近日在玉溪街头,一个热心市民用手机记录下这样一幕:一位挑着担子的驼背老人正蹒跚过马路,执勤交警见状立即上前,接过老人肩上的扁担,一路护送其安全通过路口。这段视频发布后迅速走红,满屏弹幕纷纷为交警点赞。网友们也在评论区暖心留言:"一肩挑起责任,一路暖心通行""这一幕真暖心"。

"慢一点,我帮您挑过去"

11月4日,记者采访了这名帮助老人的交警——玉溪市公安局江川分局交通管理大队金鑫。

当天,金鑫像往常一样开始疏导早高峰的车辆与行人。一位年过七旬的老人挑着两箩青菜,蹒跚着走向斑马线准备过马路。老人身形驼背,脚步沉重,扁担在肩头微微晃动,每走一步都显得格外吃力。金鑫看到老人艰难的模样,上前询问老人的情况后,接过扁担稳稳挑起,轻声叮嘱道:"您走在我旁边,慢一点,我帮您挑过去。"他一路护送,直至老人安全通过路口。临别前,金鑫还不忘提醒老人今后过马路要注意安全。老人连连道谢,脸上露出了感激的笑容。

这温馨的一幕,恰巧被路过的热心群众用手机记录下来,并上传至社交平台。很快,无数网友被金鑫的暖心善举触动,纷纷点赞留言。

"这只是工作中的寻常一幕"

视频在社交平台上走红,让金鑫 感到些许意外。"这只是工作中的寻常



金鑫赢得众多网友点赞 玉溪市公安局交通警察支队供图

一幕,没想到会被拍下来传到网上。" 他说。在他眼中,执勤时向需要帮助 的群众伸出援手,是再自然不过的事。

这样的温暖片段,在金鑫的工作中并不少见。今年4月的一个午后,他执勤时遇到了一起交通事故,事故造成一名骑电单车的女士受伤。灼热的阳光下,女子倒在地上,金鑫便立即找来遮阳伞,跪地为其遮阳,并不断安抚她的情绪,直至护送她上了救护车。

"执勤不仅是维持秩序,更是在传递城市温度。"这是金鑫对岗位的理解。作为交通警察,他认为除了保障道路畅通,更要在学生、老人等需要帮助的人群身边尽一份守护之责。

在玉溪市公安局江川分局交通管理大队,这样的暖心事时时上演。此前就有交警在执勤时,发现外地游客因燃油耗竭被困路中,当即组织警力将车推行200多米至加油站。这些看似微不足道的"小事",正悄然搭建起警民之间的"连心桥",让整座城市浸润在温情之中。 本报记者 张田睿 李春丽

记者 张田眷 学春丽 实习生 董琳艳

圆通山动物园 凌晨巨石滚落

幸未造成人员伤亡

11月4日上午,有市民反映圆通 山动物园发生山体滑坡。记者从现场 视频中看到,多块岩石从山坡滚落至 绿化带及人行道,部分石块体积较大。

当天上午10时,路过的胡先生目睹了落石现场。他拍摄的画面显示,已有工作人员在事发区域拉起警戒线,并设置水马进行隔离,提醒行人绕行。

中午12时记者赶到时,现场已实 施围挡。可见几块落石因冲击力较 强,冲破了绿化带围栏,散落在人行道上。附近上班的彭女士表示,早上就 发现落石情况,"昨晚雨大,估计是凌 晨发生的"。

圆通山动物园方面回应,落石区域处于公共视频盲区,园方初步判断事发于凌晨,幸未造成人员伤亡。目前现场已临时封闭,园方将尽快组织清理,并对周边山体开展全面安全隐患排查。

文图据YNTV2都市条形码微信公众号



石头滚落到人行道上

乘客遗落4万元现金 的哥拾获后主动报警

警民联手传递诚信力量

10月26日凌晨4时,曲靖市麒麟区珠街街道的许先生经历了一场"惊魂时刻"。他搭乘出租车回家时,不慎将装有4万元现金的包裹遗落在后座。这笔钱是他积攒多年的家庭积蓄,发现丢失时,他顿时慌了神。

情急之下,许先生立即联系出租车公司,并很快与当班司机取得联系。电话那头,司机的一句话让他悬着的心落了下来:"你别急,这笔钱数额太大,我已经报警了。等民警到场核实清楚,再稳妥地交还给你。"

接到报警后,麒麟区公安局情指中心迅速指令巡特警大队出警。民警抵达现场后,细致核对了许先生的身份信息和包裹特征,并调取行车记

录仪进一步确认失主身份。在民警的见证下,司机将包裹完整交还。经现场清点,4万元现金分文不少。

"太感谢了!谢谢司机师傅,也谢谢民警同志!"许先生激动地说。 民警为司机的做法点赞:"面对高额现金,你坚守诚信、主动报警,既保障了失主权益,也展现了高度的职业素差"

3天后,许先生特意定制了一面写有"危难之处显身手,热血铸就平安梦"的锦旗,专程送到派出所。他紧紧握住民警的手,声音哽咽:"这笔钱对我们家太重要了,要是找不回来,真不知道该怎么办。谢谢你们!"

本报记者 蒋琼波 通讯员 曾禹铭